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Каиро -- Египатски Уставни суд је одбацио декрет председника Мохамеда Морсија и
практично потврдио одлуку Врховног суда о распуштању парламента.

  

Подсетимо, одлучено је да парламент бде распуштен јер закон, на основу кога су
спроведени парламентарни избори, није био у складу са уставом.

  

"(Уставни) Суд је донео одлуку да стопира декрет председника о поништавању одлуке
Врховног суда да се распусти парламент у којем су доминирали исламисти", рекао је у
суду судија Махер ел-Бехеири, преноси Ројтерс.

  

Раније данас, египатски парламент, у коме доминирају исламисти, одржао је седницу
упркос одлуци Врховног суда о распуштању парламента, супротставивши новоизабраног
председника Мохамеда Морсија и војсци и највишој судској истанци. 

  

Политичка температура у Египту расте будући да се на Тргу Тахрир у Каиру, уочи
седнице доњег дома парламента, окупио велики број људи, а војни савет поручио да
одлука о распуштању парламента мора да се поштује. 

  

Седница је трајала кратко, само пет минута, што указује да су посланици желели да
учине симболичан гест, а не да се свом снагом успротиве пресуди суда који је оценио да
доњи дом треба да буде распуштен због нерегуларности на првим изборима од пада
Хоснија Мубарака, јавио је АП. 
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Одржавањем седнице продубљује се борба за власт измедју Морсија који се декретом
успротивио одлуци врховног суда и војних команданата који подржавају пресуду. 

  

Сада су сви изгледа опрезни и свесни запаљивости ситуације. Снаге безбедности нису
покушале да блокирају посланике који су дошли на седницу. 

  

Нови председник Египта Морси издао је у недељу декрет којим се поништава одлука
Врховног суда од 15. јуна 2012. да се распусти народна скупштина и позива парламент
да се поново састане. 

  

Декрет Морсија, дугогодишњег члана исламистичког покрета Муслиманска браћа,
такодје позива на организовање нових парламентарних избора у року од 60 дана од
усвајања новог устава, који се очекује тек крајем године. 

  

Врховни суд је поништио резултате парламентарних избора, одржаних пре шест месеци,
јер закон, на основу кога су спроведени, није био у складу са уставом, па је трећина
посланичких мандата додељена нелегално. 

  

Та одлука донета је дан пред други круг председничких избора у коме је победу однео
Морси. 

  

У одсуству парламента, у коме су скоро половину места освојила Мусилманска браћа, а
четвртину радикални салафисти, Врховни савет оружаних снага преузео је законодавна
овлашћења. 

  

Исламисти су због тога оптужили војне власти да успостављају монопол над управом у
земљи и затражили су референдум.

  

(Танјуг)
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